广西发明创造成果展览交易会组委会办公室文件

广西发明创造成果展览交易会
会徽征集通告
根据《广西壮族自治区人民政府办公厅关于印发广西发明创造成果展览交易会工作方案的通知》（桂政办发〔2012〕162号），从2012年开始，自治区原则上每年举办两届广西发明创造成果展览交易会（以下简称“展览交易会”）。展览交易会以“调动全民发明创造积极性，促进发明专利产出与应用，支撑经济发展方式转变”为主题，主要活动内容包括：专利成就宣传与专利知识普及，发明创造成果展示，发明创造产品销售，发明创造成果推介，专利转让对接洽谈，专利发展报告，项目签约，表彰奖励等。为扩大展览交易会的影响，打造良好的展会品牌形象，广西发明创造成果展览交易会组织委员会办公室(以下简称“组委会办公室”)特向社会公开征集广西发明创造成果展览交易会会徽。具体要求事项如下：
一、应征者资格

本次会徽设计为向社会广泛公开征集和定向征集，应征者既可为国内从事广告设计制作具有独立承担民事责任的法人单位，也可为爱好设计制作的个人。
二、设计要求
（一）会徽作品设计应突出广西地域特色及充分体现展览交易会的主题。
（二）设计者可根据自己的创意自由发挥，作品设计包括作品的图案设计部分和中文或英文字体设计部分，组合巧妙，整体和谐，易于传播。
（三）作品具备创意性、独立性、艺术性、行业性，具有一定科技内涵和寓意，构思精巧，视觉形象鲜明，色彩协调，兼具艺术美感和视觉冲击力，并体现发明创造的特点。
（四）作品设计图案清晰简洁，既适合于单色印刷，也适于彩色印刷。
（五）作品必须是原创的，此前未以任何形式发表，不属于公开作品。如发现作品此前以某种形式发表或公开展示过一律视为无效作品，投稿者不得有异议。
三、投稿要求
（一）投稿者应按A4规格提供设计作品纸质和电子文件光盘各一套。其中，作品黑白、彩色图案各一份，作品三维表现一份，注明标准比例和标准色。作品的电子文件分辨率不小于300dpi，存储格式为JPEG。
（二）投稿作品要附有详细的创意说明、创作理念及含义的阐述。
（三）作品可以个人名义或单位名义提交(分别附上个人有效身份证复印件或公司营业执照复印件)。所提交的作品及有关资料要求包装完好密封，并在封皮上注明稿件名称、作者姓名、单位、通讯地址及邮编、联系电话、电子信箱以及“会徽征集”、“不准提前启封”字样。
（四）每个投稿者限投一套作品，多投无效。投稿人请自行保留投稿作品的底稿，征集方不予退稿。
四、评选及奖励办法

征集方将邀请相关专家组成评选委员会，本着公平、公正、公开的原则对征集到的作品进行评选，评出采纳奖1名、入围奖3名，并将评议结果报广西发明创造成果展览交易会组织委员会审定通过。评选结束后，将在广西科技信息网(www.gxsti.net)上公布评选结果。

征集方可以要求入选方案的设计者对方案进行修改完善，入选方案设计者要予以积极配合，直至征集方认为达到要求为止。如果方案经专家评选委员会认定没有达到规定的设计深度，其奖项可空缺。
采纳奖奖金：10000元；入围奖奖金每名：3000元。以上奖金为税前奖金，所得税由获奖的单位或个人自行承担。

五、作品权属
（一）应征者应保证所提交的作品不存在权利纠纷，并完全承担由此引起的法律责任（包括但不限于退还已经支付的奖金及承担我单位其他因此造成的损失）。
（二）所有入围作品、采纳作品的所有权、使用权、修改权、组合权归征集方所有，作者仅享有署名权。征集方有权决定入围作品、采纳作品的使用场合、使用方式，除发给征集获奖奖金外，无需付给作品作者任何费用。
（三）本次征集活动的最终解释权归组委会办公室。

六、征集时间

从2012年8月15日至9月3日下午17:30截止。投稿者必须在征集时间将应征材料寄送至指定地点。采用邮寄方式的投标方案以投寄邮戳时间为准，但必须于9月5日前送达广西技术市场，逾期不予受理。
七、联系方式

联系人：夏娟、刘会宁，电话：0771-2093854、2630953。
邮寄或送达单位：广西技术市场。
地址：广西南宁市新竹路20号。
邮编：530022。
                  2012年8月13日
(此件主动公开)
PAGE  
- 4 -

